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Převést MPX na PDF
Převést MPX na PDF snadným způsobem
 Powered by aspose.com and aspose.cloud
Přetáhněte sem

Vyhledejte soubor


 By uploading your files or using our service you agree with our Terms of Service and Privacy Policy


The application is running in free mode. It means that your request will be processed in unprivileged manner and will take considerable time. To speed up processing of your files please buy a license.
Převést

Vyzkoušet jiné aplikace
Fúze MS Project onlineProhlížeč MS ProjectMPP soubory BlokátorMPP soubory UnlockerProhlížeč metadat MPPPřístup k souborům aplikace Microsoft ProjectŘešení Tasks API
Aspose.Tasks Web Applications
 Pricing  Buy 


PřehledFunkceJakFAQDokumentace

 Pokud jste někdy řešili MS Project víte, že tento nástroj je opravdu užitečný a velmi jednoduchý. Je uživatelsky přívětivý a intuitivně srozumitelný pro lidi, kteří vědí, jak pracovat s paketem MS Office. Vytvořený projekt jsou soubory s příponou MPP. Otázkou je, jak se vypořádáte s problémem, že ne všichni členové vašeho týmu mají tento nástroj nainstalován? Takže ne každý člen vašeho týmu může pracovat s MS Projekty, které jste vytvořili. 
  Pokud jste PM nebo jakýkoli jiný manažer zapojený do projektu, potřebujete čas od času sdílet své dokumenty s týmem a dalšími zúčastněnými stranami. Jedním ze způsobů, jak to udělat, je transformovat MPP soubory do formátu podporovaného softwarem dostupným ve vaší společnosti, například na PDF. Nyní se všichni účastníci projektu mohou naučit dokumenty, které jste vytvořili bez získání aplikace Microsoft Project na svých zařízeních. 
  Řešením je multiplatformní převodník MPX až PDF. Za pár vteřin to transformuje dokumenty. Funguje z jakéhokoli moderního prohlížeče na jakémkoli zařízení. 
  Takovou funkci můžete také přidat do vlastního řešení. Další informace o této možnosti naleznete v kapitole Dokumentace. 

	Převeďte MPX na PDF snadným způsobem.
	Používejte jej ve svých vlastních aplikacích a integrujte Konverzi do svých projektů C# .NET.
	Vysoce výkonný konverze Microsoft Project s nativním rozhraním API.


Jak převést MPX na PDF
	Chcete-li přidat soubor, klikněte kdekoli v modré oblasti nebo na tlačítko Vyhledat soubor a nahrajte jej nebo přetáhněte. Dokument můžete také přidat zadáním jeho adresy URL do buňky URL.
	Klikněte na tlačítko Převést. Váš soubor MPP bude nahrán a převeden do formátu výsledku.
	Chcete-li obnovit výběr nebo začít znovu, klikněte na kříž v pravém horním rohu oblasti Přetažení.
	Stáhnout odkaz na výsledek bude k dispozici okamžitě po konverzi.
	Chcete-li začít znovu, klikněte na tlačítko Návrat zpět do aplikace.


 FAQ 
	Jak převést MPX na PDF?Přidat soubor pro konverzi: kliknutím kdekoli v modré oblasti nebo na tlačítko Vyhledat soubor nahrajte nebo přetáhněte. Dokument můžete také přidat zadáním jeho adresy URL do buňky URL. Poté vyberte požadovaný formát, klikněte na tlačítko Převést a počkejte, dokud nebude soubor převeden.
	Jaká je podporovaná maximální velikost souboru?Maximální velikost souboru je 250Mb.
	Jak dlouho trvá převedení MPX na PDF?Tento převodník pracuje rychle. Proces trvá jen několik sekund.


	Rychlá a snadná konverze
Vyberte formát, ze kterého chcete převést, a formát, do kterého chcete převést. Nahrajte dokument a klikněte na tlačítko Převést. Budete mít odkaz ke stažení brzy.
	Převést odkudkoliv
Funguje ze všech platforem, včetně Windows, Mac, Android a iOS. Všechno je zpracováno na našich serverech. Pro vás není vyžadována žádná instalace pluginu nebo softwaru.
	Kvalita konverze
Konverze je splněna pomocí rozhraní API Aspose, která používají mnoho společností Fortune 100 ve 114 zemích.
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